

当好金牌“店小二” 优化营商环境促发展

街道企业服务中心揭牌仪式暨服务经济工作人员廉政教育工作会举行

2019年12月30日下午，万里街道企业服务中心揭牌仪式暨服务经济工作人员廉政教育工作会在文化活动中心二楼多功能厅举行。街道党政领导班子全体成员、街道商会班子成员、辖区重点企业和园区（楼宇）代表、街道服务经济工作领导小组成员参加会议。

会上通报了《万里街道关于加强服务经济工作的实施方案》；万里街道企业服务中心揭牌；街道领导班子成员代表街道服务经济工作人员做了廉政承诺。

万里街道办事处副主任、街道企业服务中心主任，真如



揭牌仪式

地区投促中心常务副主任，万里街道商会会长、上海精隆建筑工程有限公司董事长，万里街道市场监管所副所长，分别

围绕明年服务经济工作开展交流，给出了各自职能部门（条线）的关键词。

万里街道办事处副主任、街道企业服务中心主任强调要围绕中心，坚持发展要务；借势借力，统筹各方资源；创新服务，助推经济发展。真如地区投促中心常务副主任指出要同心同力，共勉共行；优势互补，组团服务；同频共振，效益叠加。万里街道商会会长、上海精隆建筑工程有限公司董事长表示将以改革完善支部建设，以党建引领商会发展；以制度夯实商会基础，以服务推动区域经济建设；以互动促进企业合作，

以活动激发商会活力。万里街道市场监管所副所长明确要坚持“双随机一公开”，营造辖区公平有序营商环境；加强对企业指导和服务，不断提升窗口服务质量；认真甄别，柔性处置轻微违法，协助企业良性发展。

会上，万里街道党工委书记对万里街道服务经济工作提出要求，并作廉政教育讲话：一是树立全局意识，提升街道服务经济工作高品质发展；二是创新服务方式，探索有万里特色的服务经济品牌；三是规范服务行为，营造风清气正的营商环境。

社区扫描

创城路上你我他 风雨同舟万里人

万里全城总动员 共建美好家园

长期以来，万里街道一直将创城工作作为一项重要的政治任务部署推进，上下齐心、多方联系、全民动员，多方协同、扎实有效地开展各项工作。

采取“四个一” 高效推进创城工作

一是形成一个“统一认识”。街道多次召开创城现场会、推进会统一思想，形成共识。街道主要领导带头抓，分管领导具体抓，其他党政领导带领科室负责其所联系点位的创城工作。将责任细化到具体责任人，有力保障各项工作高效落实。

二是形成一套“联动体系”。针对超出点位协调能力范围的问题。街道文明办主动跨前，积极协调派出所、交警、城管中队、物业公司等多家部门，共同研究工作措施，严格落实测评体系中的每一项要求。成立“回头看”创城工作微信群，及时在群内沟通信息，将问题发现和解决问题在群内公示，共同推进问题解决力度和速度。

三是成立一支“创城队伍”。街道全面整合各方力量，组织居委干部、业委会、物业管理人、党员骨干、志愿者、专业力量成立创城迎检队伍，每天在主次干道、背街小巷、居民小区等点位巡逻巡查，发现垃圾及时清理，发现问题及时报送，时刻保持辖区环境卫生的清洁。各居民区党总支、居委会会同业委会、物业公司全面排摸每个点位，根据各点位摸排上来的实际情况，共同研究制定“一点位一方案”工作举措。

四是建立一套“精准档案”。街道分管领导带队全面摸排每个点位、每一栋楼的情况，打磨每一个细节，建立一套“精准档案”。利用每一次走家串户和义务大劳

动、大扫除的机会，积极向居民宣传解释创城工作的意义。对于不支持、不理解的居民，逐户上门做工作，化解心结，最大程度、最大范围争取居民的理解。

创城风雨无阻 共建美好家园

冷空气来袭气温骤降，偶伴雨水，大家纷纷穿起了厚重的衣服御寒，但这丝毫没有阻挡万里人的创城热情，大家兵分多路，不畏寒冷和风雨，加强巡查值守，用百分百的热情迎接检查。

2019年12月21日，上海阴雨连绵，寒风刺骨，但万里街道各创城点位的人员全部驻守在一一线。区委宣传部副部长、区文明办主任潘旭山来万里街道创城点位检查指导工作，查看了小区卫生环境、车辆停放情况，对于机动车停放管理提出了规范要求，并关心慰问了双休日坚守在创城一线街道机关干部、居委干部、物业管理人，希望大家圆满完成迎检任务。街道领导班子成员到创城点位进行巡查，亲切慰问双休日坚守在创城岗位的志愿者们。

城管中队队员一早便在主次干道、商业大街、背街小巷、菜场、超市开展路面巡查，劝离家乐福广场不规范停放车辆，前往富平路太平洋房屋对其乱散发小广告开具谈话通知书。

交警支队的交警队员助推创城工作，对行人、驾驶人进行道路交通安全教育宣传，让广大市民、驾驶人自觉配合，共同营造有序的道路通行环境。

交通文明志愿者风雨中依然坚守在岗位，协助规范交通秩序；市容服务队每日滚动开展路面巡查值守。

街道机关志愿者与各居委会干部、物业公司管理、志

愿者一起补短板、找问题、齐治理。突出的楼道，居民区党总支牵头，会同物业公司、业委会、街道机关增援力量、志愿者共同开展清理整治，还居民一个干净、整洁、宽敞的楼道。

坚持问题导向 回应民生关切

小区门口长期停放了一辆“僵尸车辆”，对居民的正常停车造成了影响。居委会和物业处置困难，获悉此事后，街道第一时间协调沟通，与交警五大队共同处置，成功牵引了车辆。

不少居民将自行车、电瓶车停在楼道内充电，既堵塞消防通道，又存在安全隐患。不少居民提出：不是不想停到地下车库，而是因为地下车库没有充电桩。针对居民区的实际困难，居民区党总支、业委会、物业公司形成合力，将楼道乱停车问题解决在源头，业委会在全面征询业主意见的基础上，增设小区地下车库充电桩，既解决居民的充电难问题，又畅通了“生命通道”。

除了安装充电桩，小区的不少硬件设施除旧貌、换新颜。原先锈迹斑斑的宣传栏和指示牌重新进行了油漆，焕然一新；多处破损的路面整修平整；此外，非机动车停车位根据实际需要重新划定……点点滴滴的变化每天都在发生，为了营造安全、文明、和谐、有序的小区环境，街道领着干，职能部门帮着干，居委、物业、业委会一起干。入户宣传、志愿服务……一件件居民的急难愁盼迅速解决，一桩桩实事相继办好，短短的时间内，小区整体环境得到改善，众人以实际行动一同点亮了社区的幸福底色。

【平安万里】

街道持续开展 安全生产和火灾防控检查



检查组进行安全检查

年关将近，万里街道持续开展今冬明春安全生产和火灾防控检查。2019年12月30日上午，街道领导班子成员带领由社区平安办、服务办、公安、城管、市监等部门人员组成的检查组，兵分两路深入基层一线开展安全生产及消防安全监管，重点对辖区大华虎城、万里美食城、花鸟市场、家乐福、工地、兴远置业、星云园区、逸仙敬老院、爱照护等点位开展各项节前安全生产督导检查。

检查组深入实地，查看各企业、园区、工地安全生产和运营状况，实地检查了消防安全设施设备运行与维护、安全生产主体责任落实、安全风险管控与隐患排查治理及食品安全、垃圾分类管理、应急预案、应急救援与处置等方面情况。特别对餐饮业用火、用电、用气及厨房安全等环节进行仔细检查，对检查中发现的问题与隐患，检查组当场开具8份消防安全隐患整改意见书，责令企业限期整改。

冬春季历来是火灾高发特别是较大以上火灾多发季节。为深刻吸取各类安全生产火灾事故教训，从严压实安全生产和消防安全监督管理责任，控制和减少各类安全及火灾事故发生，2019年12月30日下午，万里街道召开岁末年初安全工作部署动员会，街道领导班子成员、各科室、中心负责人、万里派出所、市场监管所、城管中队等单位负责人、各居民区书记、辖区重点企业负责人等共50余人参加会议。

会议传达了区近期有关工作文件精神，就街道平安志愿者参与2020年烟花爆竹安全管控、开展安全生产集中整治、冬春火灾防控等重点安全工作进行了具体部署和动员。

会议要求：要牢固树立安全红线意识，突出工作重点，扎实推进各项综合整治，确保把安全责任落细落到位；要强化监管全覆盖，紧盯问题整改，确保隐患问题整改到位和监管无死角；要抓好应急值守，严格执行值班制度，切实做到守土有责，履职尽责。

会议强调，安全工作关键在于责任落实，各企业要切实把安全主体责任扛在肩上，抓在手上，记在心上，迅速行动，对标对表，结合实际进行全面梳理和细致排查；街道有关科室、部门要加大督查检查力度，强化责任追究，对整改不力的企业和单位要加大惩戒措施；要健全工作机制，齐抓共管，形成合力，实现常态长治，确保万里辖区安全稳定，人民幸福安康。